

# 支持公益 德行天下

生活总是阳光灿烂,因为我们的身边总有爱在流淌。由本报联合共青团安徽省委、安徽省青少年发展基金会联合主办的“安徽希望工程2013迎新春慈善年会”于1月4日感恩落幕。令我们感动和记忆最深的是参与捐赠的91家企业、单位和个人,以及为年会挥毫泼墨的20位爱心书画家,其中有不少爱心人士都是年会的老熟人、老朋友,他们一如既往地支持着慈善年会和安徽的希望工程事业。



安徽利港投资集团行管部经理 刘颖

感言:用心做事,用心做人!



Semisysco Co.,Ltd. 董事长 李淳钟

感言:希望越来越多的贫困学生通过希望工程的帮助成才!



著名画家 王子洲

感言:在求学的路上,正是有人帮助、鼓励,我取得了一些成绩。



安徽省百川商贸发展有限公司 人力资源副经理 宋垚

感言:用爱心建造和谐社会!



安利(中国)日用品有限公司 外事经理 赵晓艳

感言:希望慈善年会越办越好!



安徽蓝鼎控股集团有限公司 总裁 金成发

感言:我们做些实事回报社会!



合肥皖宝集团床垫有限公司 副总 刘德保

感言:希望希望工程越办越好,资助更多的贫困地区学生!



淮北市信农置业有限公司 总经理 文立春

感言:做一个有社会责任感的企业!



安徽省光耀管业有限公司 总经理 邓翔

感言:做好企业,做好人!



安徽中意胶带有限责任公司 财务总监 李俊龙

感言:让世界充满爱!



安徽省博物物资贸易有限公司 工会主席 吴桂芳

感言:为慈善事业贡献力量!



安徽三联木艺包装有限公司 办公室主任 苏洋

感言:让爱心无处不在!



合肥亿力机械制造有限公司 总经理 梁鹏

感言:众人拾柴火焰高!



宝文置业(安徽)有限公司 办公室职员 梁辰

感言:大爱无疆,希望每一个人都有一颗慈善之心。



安徽省外经建设集团有限公司 副总裁李斌

感言:德行天下,愿更多的企业与有志之士关注安徽慈善事业。



安徽瑞能餐饮服务有限公司 政务区分公司 董事长 高瑞能

感言:让天下的孩子们都充满希望。



安徽三和混凝土有限公司 代表 王德嘉

感言:慈善事业是爱心事业,希望每一个孩子都能天天快乐。



安徽虹达电线电缆有限公司 代表 曹婉琴

感言:大家经常在一起交流,心存希望,心存爱心。



安徽大江股份有限公司 党委书记 吴子美

感言:心中有这份爱心,信仰也存在于心中,指引我们向前。



安徽斌锋置业投资发展有限公司 董事长助理 廖金萍

感言:把大家的爱心,带到每一个孩子的身边。

# 温暖安徽

Wennuan Anhui

2013年1月8日 星期二  
编辑 张亚琴 组版 崔琛琛 校对 仕明

A04

